
令和３年第１１回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和３年１１月２日（火） １８時００分～１８時４０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第２７号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況について

の点検及び評価について

報告事項 （１）いじめ問題対策推進委員会報告について

（２）区域外就学について

（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和３年９月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和３年１１月分 主な行事予定
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ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、平位委員を指名いたします。

諸般の報告について何かありましたら事務局お願いします。

特にありません。

議案について、事務局お願いします。

議案第２７号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況につ

いての点検及び評価について

事務局より議案第２７号を提案
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説明は私からさせていただきます。昨年度までの文書構成が分かりづらか

ったため全面的に構成を変更しています。学識経験者の矢野先生からの意見

として、取り組みに評価をいただいていることもあれば課題もいただいてい

ます。特に不登校の児童・生徒は全国的に見ても増加傾向にあり、令和３年

度は更に増加している現状を踏まえ、市としてもしっかりと取り組んで行く

必要があります。またＩＣＴの利活用についてもこれからの教育の軸となる

ものですのでこちらについても取り組んで行く必要があります。英語教育に

つきまして、ＡＬＴの派遣をＪＥＴから民間に切り換えを行っており、バー

チャル海外旅行等を実施し子ども達の関心を高めてまいります。

今回の点検・評価については１１月２５日の議会全員協議会に報告しその

後ホームページに掲載をします。何かご意見・ご質問はありませんか。

不登校が増加傾向にあることも踏まえ、在宅でも学習できるようにＩＣＴ

の活用が必要であると思われます。

現在中学校で別室登校をしている生徒に授業のリアルタイム配信を実施し

おり、家庭への配信も考えていく必要があると考えているところです。ＩＣ

Ｔの利活用についてプロジェクトを立ち上げており、そちらで手引きの作成

を行っておりますので手引きができ次第提示させていただきます。

ＡＬＴを民間に切り換えることのメリットは何ですか。

ＪＥＴの性質上、ＡＬＴに課題があっても本人に辞める意思がなければ３

年間契約をする必要がありましたが、民間であればＡＬＴに課題があった際

は他のＡＬＴの派遣が可能となっております。

他に何かご意見・ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。

賛成

協議事項について何かありましたら事務局お願いします。

特にありません。

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）いじめ問題対策推進委員会報告について、９月２４日に委
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員会を開催し、各学校の取り組み等の報告についての質疑等を記載しており

ますのでお読み取りをお願いします。

報告事項（２）区域外就学について２件の申し出があっており、院内学級

に通学と学期途中の転居のため承認しています。

報告事項（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校

でいじめが４件報告があっています、件数の増加の要因は、各学校にいじめ

の定義について見直しをしてもらっているため件数の増加となっているもの

です。定義の見直しによりいじめの早期発見につながっています。内容につ

いては、いやなことを言われたというもので児童への指導と保護者に報告を

しております。不登校兆候は男子が１名、女子が６名、不登校は男子が４名、

女子が６名です。中学校でいじめが２件報告があっています、内容について

は、いやなことを言われたというもので保護者を交え生徒指導を行っており

ます。不登校兆候は男子が９名、女子が７名、不登校は男子が２５名、女子

が１６名です。不登校について中学校に取り組んでもらっている結果、男子

１１名、女子４名の計１５名が解消となっております。

その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により１１月の主な行事予定を説明。

全ての審議が終了しましたので、第１１回教育委員会を閉会い

たします。

次回 定例教育委員会開催日程

１２月２日（木）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


